

从这个情况分析，比特币虽然老了，但是有大量的平台和应用支持，短期内非常有优势。Litecoin和dogecoin算法也比较落后，估计撑不了一年。

最近有很多关注区块链的朋友问我们2017年莱特币的走势(历年莱特币走势)。接下来币圈之家就在那里详细解释一下这个问题。如果对你有帮助，可以继续关注我们币圈之家

。

1. 经过一个月的回调，莱特币价格下跌了5%左右。好在莱特币的下跌趋势终于止住了。

2. 尽管如此，仍无法轻易断言未来几周，这种货币和其他竞争性货币是开始上涨还是继续下跌，是否有可能刷新最低价？

3. 在莱特币-比特币的日线图上，我们可以看到这种货币最近迎来了突破。，结束了自6月初高点约0.18的下降趋势。

4. 这种货币在最近的回调中交易量一直很高，形成了向下的楔形。相比之下，在3月和4月的整个价格走势中，这种货币的价格远高于现价。

5. 异同。均线开始向信号线靠拢，柱状图上出现新的买入。

6. 控制点(POC)还是出奇的高，比现在的市场价高5%左右。

7. 这是一个好迹象。，预示着未来几天物价可能快速上涨。

8. 当然，这将在很大程度上取决于莱特币在本周剩余时间内是开始盘整还是继续下跌。

9. 观察价格水平是否开始上升到控制点的关键阻力位分别是.99、.16和.128。

10. 在莱特币vs比特币的1小时图上，我们可以更清楚的看到最近的突破发生在.83集群附近。，然后迅速上涨了15%。

11. Maxx动量指标上，从绿色条形图可以明显看出，买入动能已经拐头向上。

2、5日均线目前触及0.88的控制点，短期内可能导致价格回落至该区间。

13. 在连续刷新低点后，整个市场的竞争性货币在过去48小时内出现了一些急需的上涨势头。

14. 碧海凯航为你分析了很久。监测莱特币和比特币这两种交易量最大的竞争货币的价格走势之间的相关性非常重要

15. 当试图衡量市场流量以及一种有竞争力的货币是否真的值得交易时，这两者之间的关系特别有用。

以上文章内容是币圈之家关于2017年莱特币走势的回答(历年莱特币走势)。如有其他问题，请继续关注币之家。